
Palautekyselyn tulokset - LAPSET (13 v ja alle) 

Lasten palautekyselyyn vastanneita oli seitsemän.


Vastausasteikkona käytettiin hymynaamoja, jotka saivat ilmeensä mukaan numeroarvon 1-3 
seuraavasti:


Kaikkien vastaajien mielestä sekä harjoituksia että kilpailuja on tarjolla sopivasti. Kukaan ei ole 
kokenut tulleensa kiusatuksi seuran harjoituksissa tai muissa tilaisuuksissa tai kilpailuissa. Parasta 
urheiluharrastuksessa kerrottiin olevan kaverit, opettajat, harjoitukset sekä erilaiset pelit ja leikit. 
Sekä tietenkin uiminen. Valtaosan mielestä mikään harrastuksessa ei ole tylsää. Tiivistelmä 
vastausten keskiarvoista on esitetty kuvassa 1.


Kuva 1. Tiivistelmä vastausten keskiarvoista.  


